TƯNG BỪNG KHAI GIẢNG NĂM HỌC MỚI 2024 – 2025

Viết bài và ảnh: Trần Thị Thanh Huyền - TTCM tổ Tiếng Anh
Đã qua rồi những ngày nắng chói chang của tiết trời mùa hạ, thay vào đó là không khí mát mẻ của những ngày đầu thu – khoảnh khắc chuyển giao mùa tuyệt đẹp. Vậy là mùa tựu trường đã đến, tiếng trống trường sắp điểm, năm học mới cũng bắt đầu.
Như một phép nhiệm màu, sắc màu mùa Thu tươi tắn quyện hòa trong mùi thơm giấy mới với âm vang tiếng trống tựu trường… tất cả dệt nên một bức tranh đầy thơ mộng. Các cô giáo tổ tiếng Anh trường THCS Phan Đình Phùng, quận Thanh Khê, Thành Phố Đà Nẵng cũng xúng xính trong tà áo dài mới, tím dịu dàng, thướt tha hoà cùng chung không khí hân hoan đón chào năm học mới – năm học 2024 -2025.
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Lễ khai giảng năm học mới của các cô giáo tổ tiếng Anh – trường THCS Phan Đình Phùng
 Thanh Khê – Đà Nẵng


Với chủ đề năm học: “Đổi mới sáng tạo, nâng cao chất lượng, đoàn kết kỉ cương” tổ tiếng Anh ngay từ đầu tháng 8 đã nghiêm túc thực hiện theo hướng dẫn nhiệm vụ năm học của Sở GD-ĐT Thành Phố Đà Nẵng, xác định nhiệm vụ trọng tâm và nhiệm vụ cụ thể của việc giảng dạy bộ môn tiếng Anh để từ đó cùng nhau thảo luận, xây dựng kế hoạch giáo dục bộ môn, tham mưu tốt với Ban giám hiệu nhà trường trong việc xây dựng kế hoạch giáo dục năm học của nhà trường. 

Bên cạnh đó, toàn thể giáo viên tổ Tiếng Anh cùng nhau đăng ký thi đua, dựa trên KH chung của nhà trường để xây dựng các KH của tổ chuyên môn, cùng đưa ra các biện pháp nhằm thực hiện tốt các KH như KH hoạt động của tổ chuyên môn, KH bồi dưỡng học sinh giỏi, KH phụ đạo học sinh chưa đạt v.v. Ngoài ra, các cô trong tổ cũng quyết tâm không ngừng học hỏi, trau dồi kiến thức, kĩ năng, tìm tòi các thủ thuật hay để đổi mới phương pháp giảng dạy nhằm hướng tới phát triển phẩm chất, năng lực học sinh.

Ngay từ đầu năm học, toàn thể giáo viên tổ Tiếng Anh cũng lên kế hoạch cá nhân, cam kết cùng thực hiện:

- Có ý thức tốt trong việc tu dững đạo đức phẩm chất nhà giáo, có tác phong sư phạm chuẩn mực, thực hiện đúng nội quy, quy chế nhà trường đề ra, không vi phạm đạo đức nhà giáo.

- Tham gia hưởng ứng tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua và thực hiện chủ đề trọng tâm năm học, thực hiện mục tiêu phong trào" Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực"

- Đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt- học tốt” nhằm đạt được chỉ tiêu đề ra.

- Tăng cường công tác tự học, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, trình độ tin học để ứng dụng công nghệ thông tin có hiệu quả vào giảng dạy.

- Quyết tâm xây dựng mối đoàn kết nội bộ, thẳng thắn đấu tranh để kịp thời ngăn chặn các tiêu cực trong giáo dục.v.v.
Toàn thể giáo viên tổ Tiếng Anh sẽ quyết tâm cùng nhà trường thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học, cùng đưa chất lượng đại trà, chất lượng mũi nhọn của nhà trường ngày một đi lên./.
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(Một góc sân trường trong lễ Khai giảng năm học mới)
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